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  Цель: 

    доставить детям и их родителям эмоциональную радость, показать уровень 

подготовки детей, их творческие, музыкальные и хореографические 

способности. 

Задачи: 

     создание эмоционально-положительной атмосферы сотрудничества 

детского сада и семьи (совместные переживания радости и грусти, 

расставания, ощущения общего праздника); 

     формирование у детей и родителей чувства благодарности сотрудникам 

детского сада; 

     совершенствование музыкальных, вокальных, хореографических и 

исполнительских способностей детей; 

воспитывать желание хорошо учиться в школе. 

 

                                       Ход мероприятия 

 1Вед: Светло и нарядно сейчас в нашем зале. 

             У всех оживленный, взволнованный взгляд. 

             Сегодня мы праздник большой отмечаем: 

             Мы в школу своих провожаем ребят… 

2Вед: Ласково солнце сияет в небе, 

           Ветерок играет с листвой, 

           Ну а нам сегодня грустно, 

           Мы прощаемся с любимой детворой! 

1Вед: А теперь главные участники торжества: 

Звучит песня « Маленькая страна», дети по одному выходят, делают поклон, 

встают около своего стульчика. 

2Вед: Светло и нарядно сейчас в нашем зале, 

            Красивые всюду букеты стоят. 



            Сегодня на праздник гостей мы позвали, 

            Мы в школу своих провожаем ребят. 

1Вед: Сегодня, ребята, мы вас провожаем, 

            Пятерок, четверок по больше желаем, 

            Чтоб каждый учитель мог в школе сказать: 

            «Вы в детском саду потрудились на пять!» 

Дети читают стихи. 

1реб: Праздник не простой у нас, он бывает только раз.   

           И сегодня в детский сад, гости к нам не зря спешат. 

2реб: Мы дорогих гостей сюда позвали 

           На праздничный прощальный наш концерт.     

           Чтоб получить сегодня в этом зале 

            Во взрослый мир загадочный билет. 

3реб: Всё позади: лошадки, куклы, пушки, 

           Мы взрослые уже, не малыши.                

           Вы можете забрать наши игрушки, 

           Мы вам их оставляем от души. 

4реб: Этот праздник наш весёлый, 

            Потому что скоро в школу. 

            Только жаль, прощаться надо 

            Нам с любимым детским садом. 

5реб: Здесь дружили мы, играли, буквы первые узнали. 

           Незаметно подросли и совсем большие стали.     

6реб: С любовью воспитатели родные 

           Помашут вслед своим выпускникам.      



           За нас не бойтесь, мы уже большие 

           И за заботу благодарны, вам! 

7реб: А к вам придут такие же мальчишки 

           И девочки с косичками и без.                   

          Вы будете опять читать им книжки, 

          И тайны открывать земных чудес. 

8реб: Прощай, наш детский сад! Тебя с любовью 

           Ещё мы будем долго вспоминать.                             

           Всё впереди у нас, но только малышами 

           Нам больше никогда уже не стать! 

ПЕСНЯ «ДЕТСКИЙ САДИК НАС ВСТРЕЧАЕТ». 

9реб: Минуты всё летят, земля кружится, 

           И время не вернуть уже назад. 

           К нам детство никогда не возвратиться, 

           И не придём уже мы в детский сад! 

ДЕТИ ТАНЦУЮТ ВАЛЬС, ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ САДЯТСЯ. 

2Вед: Ребята, я чувствую, что сегодня у нас будет много приятных        

           сюрпризов. 

РАЗДАЁТСЯ СТУК В ДВЕРЬ. ВХОДЯТ ДЕТИ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ. 

Вос – ль: Сегодня мы пришли к вам на праздник, чтобы поздравить наших 

дорогих выпускников. Совсем скоро вы станете учениками! Наши дети 

подготовили для вас замечательные стихи – пожелания. 

1реб: С нами редко вы играли, малышами называли, 

            Иногда нас обижали, нам игрушек не давали.       

2реб: Но теперь вы не такие, вы уже совсем большие.   

           Мы пришли поздравить вас с переходом в первый класс! 



3реб: Мы пришли проститься с вами, и хотим вам пожелать, 

        Лишь «4» и «5» на уроках получать!          

4реб: В новой школе вам желаем много нового узнать.      

           Но и детский сад любимый просим вас не забывать! 

5реб: Мы хотим вам пожелать всем отличниками стать,    

           В детский сад к нам прибегайте книги школьные читать. 

6реб: Мы вам песенку подарим, и споём мы о том,     

           Как в саду нашем родном, дружно, весело живём! 

ДЕТИ СРЕДНЕЙ ГРУППЫ ИСПОЛНЯЮТ ПЕСНЮ «ДЕТСКИЙ САД». 

1Вед: Спасибо вам, ребята, за стихи, песню. Вы ещё и подарки приготовили, 

ну молодцы! 

ДЕТИ ДАРЯТ СУВЕНИРЫ И ПОКИДАЮТ ГРУППУ. 

ЗВУЧИТ МУЗЫКА, В ЗАЛ ВБЕГАЕТ ПРИНЦЕССА, А ЗА НЕЙ 

ТОРОПЛИВО ИДЁТ УЧИТЕЛЬ. 

Принцесса: А я вам говорю, не хочу учиться! 

Учитель: Ваше величество, это просто необходимо. Если вы не будете 

учиться, вы не сможете прочитать и подписать ни один королевский 

документ! 

ПРИН: А зачем мне это? Ведь у меня есть вы, Всезнай Академиевич. 

УЧИТ: Да, но я еже в возрасте, можно сказать. Мне на пенсию пора, ваше 

величество. 

ПРИН: Никаких пенсий! Вы ещё здоровый и крепкий, у вас вся жизнь 

впереди, А ну-как, руки в стороны, вверх, вперёд. достаньте правой рукой до 

кончика носа.(Учитель выполняет.)Так, хорошо! Теперь шагом марш! 

Побежали! Отлично! Ещё лет пятьдесят прослужите. 

УЧИТ (устало): Но, ваше величество… 

ПРИН: Никаких «но»! Будете служить у меня до тех пор… пока я не стану 

такой же умной, как вы! 

УЧИТ: Да, но как же вы такой станете, если совершенно не хотите учиться! 



ПРИН: Придумайте что-нибудь, вы же три академии закончили! 

УЧИТ: Один придумать я уже ничего не могу. Пойду, созову учёный совет. 

Может, вместе что решим. Эх, скорей бы на пенсию! 

ПРИН: Идите, идите, думайте. А я пока чем-нибудь полезным займусь. 

(Играет с игрушками) 

1Вед: Ребята, вы что-нибудь понимаете? Я – ничего! Сейчас узнаю, что эта 

принцесса делает у нас на празднике. Милая, принцесса, объясните, 

пожалуйста, что вы здесь делаете? 

ПРИН: Что?! Кто это смеет так ко мне обращаться? 

1ВЕД: Извините меня, но я не знаю, как к вам нужно обращаться? 

ПРИН: Ну вот, элементарных вещей не знаете! Королевских особ называют 

«Ваше величество». 

1ВЕД: Понятно, теперь буду знать. И так, ваше величество, что вы делаете на 

нашем празднике? 

ПРИН: Как, у вас праздник, а я об этом ничего не знаю? Почему не 

поставили меня в известность? 

1Вед: Мы не думали, что вы захотите с нами отмечать праздник, 

посвящённый нашим выпускникам, которые идут в школу. 

ПРИН: Опять школа! Я слышать ничего о ней не желаю! Всезнай 

Академиевич, Всезнай Академиевич! 

В зал входит учитель. 

УЧИТ: Ну что ещё случилось, чего изволит наша принцесса? 

ПРИН: Спросить хочу: почему у всех праздник, а у нас – нет? 

УЧИТ: Это у кого же праздник? 

1ВЕД: Мы провожаем наших выпускников в школу. Там они будут учиться, 

узнают много нового и интересного. 

ПРИН: Ну вот, опять учиться! Как будто без учения нельзя всё знать. 

2Вед: Ну конечно нельзя, ведь «Ученье – это свет, а не учение – тьма». Ваше 

величество, а вы знаете буквы? 



ПРИН: А что такое – буквы? 

2Вед: Сейчас ребята расскажут, что такое «буквы» и, что с ними можно 

делать.  

Дети объясняют принцессе, что зная буквы можно читать и писать. 

2Вед: Ребята, а давайте покажем принцессе, как можно из букв составить 

слово. 

ПРОВОДИТСЯ ИГРА «СОСТАВЬ СЛОВО». 

ПРИН: Моё величество желает знать, а чему ещё можно научиться в школе? 

1Вед: А ещё в школе учат танцевать. 

ДЕТИ ИСПОЛНЯЮТ ТАНЕЦ «ПОЛЬКА».  

ПРИН: Неужели все эти знания можно получить в школе? 

1Вед: Если постараться, то можно. 

ПРИН: Тогда я тоже хочу учиться в школе. Возьмёте меня с собой? 

1Вед: Возьмём, ребята? ДЕТИ ХОРОМ ОТВЕЧАЮТ «ДА». 

ПРИН: Ну всё, я побежала собираться. Мамки, няньки, готовьте чемоданы, я 

в школу поступаю! 

1Вед: Да, ребята, трудно придётся в школе тому, кто привык к нянькам. Но, 

по-моему, у нас в детском саду все дети самостоятельные и умелые. 

2Вед: Уважаемые гости: мамы, папы, бабушки…, а вы не хотите узнать, о 

чём мечтают ваши дети? Давайте, послушаем. 

РАЗЫГРЫВАЕТСЯ ИНСЦЕНИРОВКА «ПОДРУГИ». 

2ВЕД: Четыре подруги в день весенний, были в милом настроенье. 

            На скамейке ворковали и о будущем мечтали. 

1 подруга: Вот когда я подрасту, сразу замуж я пойду. 

    Мужа выберу, как папа, чтоб меня встречал у трапа.      

    Ах, забыла я сказать: буду в небе я летать. 

    Стюардессой стать хочу, в самолёте полечу! 



2 подруга: А я хочу моделью стать и на показах выступать. 

                    Цветы, презенты получать.            

                    Хочу корону получить и красотой весь мир сразить! 

3 подруга: Я ж хочу артисткой стать, чтоб на сцене выступать. 

Чтоб цветы всегда дарили, обо мне лишь говорили, 

Чтоб в кино меня снимали, роли главные давали. 

Много б денег получала, что захочу – всё б покупала! 

Почему же ты молчишь, ничего не говоришь? 

4 подруга: В школе буду я учиться, обещаю не лениться, 

Потому, как подрасту – стать учёной я хочу!          

И компьютер изучить, с математикой дружить,  

Географией владеть, чтобы мир весь посмотреть. 

Геометрию и русский, биологию, французский 

В школе надо изучить, чтобы самой умной быть! 

2Вед: Вот такие наши дети, всё хотят познать на свете. 

            Пожелаем им удачи, чтоб решили все задачи! 

ЗА ДВЕРЬЮ СЛЫШИТСЯ ШУМ. В ЗАЛ ВБЕГАЕТ ПРИНЦЕССА, А ЗА 

НЕЙ УЧИТЕЛЬ С СУМКОЙ И ЧЕМОДАНОМ. 

1Вед: Ваше величество! Как можно идти в школу и брать с собой столько 

ненужных вещей: игрушки, украшения, сладости. Так она ничему и не 

научится, правда, ребята?  

ПРИН: А вдруг я захочу поиграть в школе или что-нибудь съесть? 

1Вед: Ваше величество, в школу берут совсем другое. Ребята, давайте 

покажем принцессе, что нужно брать с собой в школу. 

ПРОВОДИТСЯ ИГРА «СОБЕРИ ПОРТФЕЛЬ». 

ПРИН: Я поняла, что нужно брать с собой в школу. А со своими игрушками я 

буду играть после уроков. 



        Школа, дети, это что-то! И совсем не ерунда. 

        Как учиться мне охота! Буду умной я всегда. 

2Вед: Если принцесса исправилась и стала такой воспитанной и умной 

девочкой, то, что же говорить о наших детях! Они будут просто 

замечательными. 

10реб: Этот – день прощанья – грустный и весёлый. 

             Детский сад наш, до свиданья. 

             Здравствуй, здравствуй, школа! 

11реб: Грустят берёзки во дворе в прощальный этот час. 

             Ведь все пойдём мы в сентябре                 

             Учиться в первый класс! 

12реб: Возьмём мы ранцы, буквари, тетради, дневники. 

              И песню звонко пропоют                           

              Нам школьные звонки! 

ЗВУЧИТ ПЕСНЯ «ДО СВИДАНЬЯ, ДЕТСКИЙ САД». 

1Вед: Вот и подошёл к концу наш праздник, 

            Хотим, ребята, вам сказать, что тяжела минута расставанья, 

 Не будем говорить «прощай», мы всем вам скажем «до свиданья»! 

Родными вы стали за эти два года всем нам в этом дет. саду. 

И как приятно получать в ответ от вас улыбки, любовь и доброту! 

13реб: «Спасибо» - нежно говорим мы воспитателям своим. 

Ещё признаемся мы вам: похожи вы на наших мам!           

Спасибо вам сто тысяч раз, всю жизнь мы будем помнить Вас! 

14реб: С зорьки ясной дотемна в нашем садике она. 

Кто обед нам принесёт и посуду приберёт?                       

Нашей группы нету краше, чисто и светло вокруг, 



Может быть, у няни нашей и не две, а десять рук! 

15реб: В зимний холод, летний зной отпор инфекции любой, 

Даёт с утра до вечера, наша мед. сестра!                       

16реб: Быть может, музыкантами не станем,  

              Но музыки азы уже мы знаем.                            

              Вы нас учили выступать, петь песни и красиво танцевать! 

17реб: Говорим мы повару от души «Спасибо!»             

             Обойди хоть целый свет, лучше каши в мире нет! 

18реб: Спасибо всем, кто нас учил, заботился о нас, 

Кто отдавал нам много сил, готовил в первый класс. 

19реб: Вас за заботу и вниманье от всей души благодарим. 

За то, что нас всегда любили, «Спасибо» мы сказать хотим! 

 ДЕТИ ИСПОЛНЯЮТ ПРОЩАЛЬНЫЙ «ТАНЕЦ С ГОЛУБЯМИ». 

Праздник продолжается вручением дипломов, подарков, поздравлений со 

стороны педагогов, родителей, гостей. 

 

 

 

 

 

 

               

 

   

   



            

 

 

            

            

 

 

 

             


